
Notación Científica (G)Convierta cada número ordinario a notación científica.
4.440.000 = 933.200 =
7.520.000 = 741.900 =

6.400 = 326.000.000 =
85.000 = 1.000.000 =
11.600 = 2.020.000 =

3.725.000 = 3.770.000 =
996.000 = 2.840.000 =

9.799.000 = 6.170.000 =
20.600.000 = 2.840 =
7.000.000 = 4.770.000 =
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Notación Científica (G) RespuestasConvierta cada número ordinario a notación científica.
4.440.000 = 4,44 × 10⁶ 933.200 = 9,332 × 10⁵
7.520.000 = 7,52 × 10⁶ 741.900 = 7,419 × 10⁵

6.400 = 6,4 × 10³ 326.000.000 = 3,26 × 10⁸
85.000 = 8,5 × 10⁴ 1.000.000 = 1 × 10⁶
11.600 = 1,16 × 10⁴ 2.020.000 = 2,02 × 10⁶

3.725.000 = 3,725 × 10⁶ 3.770.000 = 3,77 × 10⁶
996.000 = 9,96 × 10⁵ 2.840.000 = 2,84 × 10⁶

9.799.000 = 9,799 × 10⁶ 6.170.000 = 6,17 × 10⁶
20.600.000 = 2,06 × 10⁷ 2.840 = 2,84 × 10³
7.000.000 = 7 × 10⁶ 4.770.000 = 4,77 × 10⁶
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